

రోడ్డు

- రాజధానిలో మరో వంద అడుగుల రోడ్డు నిర్మాణం
- దీని కింద 400కుపైగా ఇళ్ల తొలగింపునకు ప్రణాళిక
- ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న బాధితులు

రాజధాని (తాడేపల్లి రూరల్):

మునిసిపల్ పరిధిలో అధికారులు మరో వంద అడుగుల రోడ్డు నిర్మించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారు. దీంతో తాడేపల్లి మునిసిపాలిటీలో 400 పైగా ఇళ్లు తొలగించాల్సి ఉంటుందని అంచనా వేశారు. వీటిని క్రమేణా తొలగించేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. తాడేపల్లి పాత టోల్ గేటు నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఈ రోడ్డు ఎన్టీఆర్ కట్ట, బోటు యార్డు, ప్రభుత్వ వైద్యశాల, బకింగ్ హామ్ కెనాల్ స్రూబ్రిడ్జి, ఉండవల్లి సెంటర్, ఉండవల్లి గ్రామం, పెనుమాక మీదుగా కృష్ణానదిపాలెం మాజీ ఎమ్మెల్యే నిమ్మగడ్డ రామ్మోహనరావు ఇల్లు, వెంకటపాలెం ఊరు బయట ఉన్న వేల్పిడ్డి నుంచి నేరుగా సచివాలయాలకు వైశ్య విధంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నారు. తాత్కాలిక సచివాలయం, ఈ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ఒకే సారి పూర్తవ్వాలని స్థానిక అధికారులకు



ఎన్టీఆర్ కట్ట

ఆనకట్ట ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు

తాడేపల్లి రూరల్: పట్టణ పరిధిలో బ్యారేజీ దిగువ ఆనకట్ట ప్రాంతాన్ని త్రిపారి గురువారం పరిశీలించారు. వాడ వెళ్తున్న బ్యారేజీ వద్ద ఆగిన ప్రాంతంలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు ఆదేశాల మేరకు ఆ ప్రాంతంలో షుభాధానికీ వీలుగా అధికారులు విస్తరణ తెలిపినట్లు. పుష్కర పనులు అధికారులను ఎన్నో ఆదేశించాల్సి గోగినేని రామాంజనేయులు, సీఎం ఉన్నారు.

అభివృద్ధిపై టీడీపీ

లలితార్జున ఫోన్ నంబర్లు
 ఎం.రత్నబాబు (గుణదల) - 91605 83999
 పి.కుమార్చంద్ (అటోనగర్) - 96401 68330

ఆకర్షణీయంగా తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రం

విజయవాడ సెంట్రల్ : తుమ్మలపల్లి క్షేత్రయ్య కళాక్షేత్రం ఆధునికీకరణ పనులను ఆకర్షణీయంగా చేపట్టాలని కమిషనర్ జి.వీరపాండియన్ సూచించారు. మేయర్ శ్రీధర్తో కలిసి ఆధునికీకరణ పనులను ఆయన గురువారం పరిశీలించారు. వాల్ ప్యానల్స్ ను మార్చాలని, రూఫ్ ప్యానల్స్ ను ఎంపిక చేసి సత్వరమే పనులు చేపట్టాలని సూచించారు. స్టేజ్ వెనుక ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో అన్ని వసతులతో మూడంతస్తుల భవన సముదాయం నిర్మించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుత ఎలివేషన్ ను మార్చు చేసి సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడే విధంగా కొత్తగా డిజైన్ రూపొందించినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు.

మాక్సివిజన్ లో ఉచిత కంటి పరీక్షలు

అల్పీపేట : వేసవి సెలవుల అనంతరం విద్యాసంస్థలకు వెళ్లే విద్యార్థుల కోసం మాక్సివిజన్ బ్యాంక్ టు స్కూల్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు ఆ సంస్థ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కాసు ప్రసాదరెడ్డి చెప్పారు. ఎంజీ రోడ్డులోని మాక్సివిజన్ లో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కంటిమాపుపై సరైన అవగాహన లేకపోవడం దృష్టిలోపాలు ఉన్నప్పటికీ గుర్తించలేక పోతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు తమ ఆస్పత్రిలో ఉచితంగా కంటి పరీక్షలతో పాటుగా, నేత్ర సంరక్షణ సేవలు, ఆప్టికల్, ఫార్మసీలపై పదిశాతం రాయితీ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 29న ప్రారంభమైన సేవలు 30 వరకు కొనసాగుతాయన్నారు.

48 గంటల్లో నీటి సమస్య పరిష్కరించాలి : ఎమ్మెల్యే గద్దె

గుణదల : తూర్పు నియోజకవర్గ పరిధిలోని క్రీస్తురాజపురం, గంగిరెడ్డుల దిబ్బ, అరుల్ నగర్, విజయనగర్ కాల్వల తదితర ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి వెంటనే అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్ ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన హెడ్ వాటర్ వర్క్స్ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి నీటి సమస్యలకు కారణాలపై ఇంజనీరింగ్ శాఖాధికారులతో మాట్లాడారు. విద్యుత్ మోటర్లను అమర్చి 48 గంటల్లో నీటి సరఫరాను పునరుద్ధరించాలని ఆదేశించారు.

ప్రకటన

బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, గవర్నర్ పేట బ్రాంచి, విజయవాడ సూచనల ప్రకారం యావత్తుండికి తెలియజేయండి ఏమనగా కృష్ణాజిల్లా, నాగాయలంక వాస్తవ్యులు మండప వనంతుకుమారి, భర్త : బాలవర్ధిరావు గారు తనకు డి: 05.07.1993న 1) కొత్తపల్లి సర్పంచ్ 2) ముప్పవరపు కామేశ్వరి దేవి 3) బారుగుపల్లి సీతామహాలక్ష్మి 4) మాదల వెంకట సుబ్బారావు 5) మాదల సాంబశివరావు 6) మాదల రామప్రసాద్ 7) మాదల శ్రీహరి రావు 8) మాదల సోమేశ్వరరావు 9) మాదల రామ లింగేశ్వరరావు 1, 3 టు 9 వారల పటమట వాస్తవ్యులు, 2 వ వారు యనమలకుదురు దిగువ షెడ్యూలు అస్సినీ విక్రయించి దానిని విజయవాడ సబ్ రిజిస్ట్రారు ఆఫీసులో డ.నెం. 4201/1993 గా బుక్ నెం.1 వాల్యూం నెం. 368, 308 టు, 311 ఫుటల్ రిజిస్టరు చేయించినారని, అప్పటి నుండి తన షెడ్యూలు అస్సినీ సర్వ సంపూర్ణ దాన దమన వినమరు విక్రయాది హక్కులతో అనుభవిస్తున్నారని చెప్పినారు. తన విక్రయదారులకు షెడ్యూలు అస్సీ కొత్తపల్లి బాసయ్యగారు డి: 18.06.1973న వ్రాయించి విజయవాడ సబ్ రిజిస్ట్రారు వారి ఆఫీసులో బుక్ నెం.3, 102 వాల్యూం, 13 నుండి 16 ఫుటల్లో 56/73 గా రిజిస్టరు కాబడిన వీలునామా ద్వారా సంక్రమించినదని, సదరు కొత్తపల్లి బాసయ్య గారు అదియే ఆఖరి వీలునామాగా ఉంచి మరణించినారని తెలిపినారు. సదరు వీలునామా ద్వారా సంక్రమించిన అస్సినీ పైన చెప్పిన 1-9 వారలు డి: 14.12.1987న పటమట, విజయవాడ వాస్తవ్యులు దొడ్లవనేని కృష్ణారావు తండ్రి : వెంకటేశ్వరరావు గారి పేరిట విజయవాడ సబ్ రిజిస్ట్రారు వారి ఆఫీసులో బుక్ నెం. 4, వాల్యూం 135, 55-58 ఫుటల్లో జనరల్ పవర్ ఆఫ్ అటార్నీ నెం. 2133/1987 గా చేయించి వారికి అధికారం ఇచ్చినారని తెలిపినారు. కావున ఎవరైనా సూచనలు

ప్రజలను

నీటిపారుదల దోనేపూడి

కృష్ణలంక : అభివృద్ధికి ఉద్దేశం లేదని కానీ ప్రజల గురిచేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే కార్యదర్శి దోనేపూడి శంకారాయ రూపదారి విస్తరణ కలకు అనుగుణంగా నా నిర్మించాలని కోరుతూ పై వారం ధర్మా నిర్వహించా

డాక్టర్



సభలో పాల్గొన్న సురేష్, బ్యారం కృష్ణలంక : మహిళలు ఆర్థికంగా త్వం అందిస్తున్న డాక్టర్లు 24వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చండ స్కూల్లో 15 డాక్టర్లు మహిళా లక్షల చెక్కులను గురువారం మాట్లాడుతూ మహిళలను స్వయం ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భం వెంకటేశ్వరరావును సత్కరించా యణ, సీడీవో సుబ్బారెడ్డి, సీవో

పోటీలతో ప్రతిభకు ప

మొగ్గలరాజపురం: చిన్నతనం న పోటీల్లో పాల్గొనడం అలవాటు పల్ల ప్రతిభ పెరుగుతుందని సంస్థ ప్రతినిధి టి.హేమ అన వారం ప్రజాశక్తి నగర్ రత్నమూ ఉన్న టుప్పరేవే సంస్థ కార్యాల నుంచి 12 సంవత్సరాల తోపు చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహించి మంచి చిన్నారులు పాల్గొని వి చిత్రాలను వేశారు. ప్రకృతి అందా గా బాహుబలి, వినాయకుడు, చిత్రాలను అద్భుతంగా చిత్రించి న్నారు. పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన టి హేమ బహుమతులను అందచేత మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో ద